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ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 
«ЕЛЕКТРОННА КОМЕРЦІЯ» НА СТАРШИХ КУРСАХ АКАДЕМІЇ

С.В. Котлик

Використання  комп’ютерів,  об’єднаних  у  мережі  для  бізнес-угод, 
пов’язаних із продажами, почалося 30-40 років тому. У той час як перші продажі 
через Інтернет були зафіксовані в 1995 році, саме в цей час був відкритий один 
з перших Інтернет-магазинів – Amazon. У цей час електронний бізнес входить у 
стадію нормального функціонування,  завершуючи етап вибухового розвитку.

Поява  ланцюжка  постіндустріальне  (інформаційне)  суспільство  – 
цифрова  економіка  (Інтернет-економіка)  –  мережна  організація  взаємодії  її 
агентів  вказала  на  початок  чергової  зміни  домінуючої  форми  соціально-
економічної  організації  суспільства,  схожої  на  попередні,  в  результаті  яких 
були  побудовані  аграрні  й  індустріальні  цивілізації.  У зв’зку  з  цим 
використання  коштів  електронної  комерції  при  веденні  сучасного  бізнесу 
виходить  на  перші  ролі.  Фірма  або  організація,  яка  ігнорує  інформаційний 
простір, приречена на те, що вона програє у конкурентній боротьбі.

В  Україні  впровадження  коштів  електронної  комерції  в  повсякденне 
ведення бізнесу поки що відстає від розвинених країн, в першу чергу не через 
технічне відставання, а через інерцію мислення керівників і відсутність досвіду 
у працівників підприємств у цій сфері.  Викладання дисципліни “Електронна 
комерція”  в  нашій  академії  і  покликано  усунути  цей  недолік  у  підготовці 
сучасних  менеджерів,  товарознавців,  логістів  При  навчанні  студентів 
провадиться орієнтація на стандарт OBI (Open Buying on the Internet), у якому 
декларуються  принципи,  яким  повинне  відповідати  програмне  забезпечення 
для електронної комерції, що підтримує відкриті Інтернет-стандарти.

У  процесі   навчання  студенти  вивчають  такі  питання,  пов’язані  з 
електронним способом ведення бізнесу: роль цифрового підпису в електронній 
комерції;  інтернет-страхування;  фінансові  послуги  в  Інтернеті;  пластикові 
картки й електронна комерція;  електронні  платежі  в Інтернеті;  маркетингові 
дослідження  в  Інтернеті;  технології  розвитку  PR-комунікацій  у  середовищі 
Інтернету; правове регулювання електронної комерції. 

Особлива увага приділяється вивченню такого важливого сектора ринку 
електронної  комерції,  як  зв’язок  “бізнес-бізнес”  (business-to-business,  B2B). 
Студенти вчаться практично здійснювати платежі за допомогою електронного 
гаманця WEB-money, одержують знання про те, як правильно організувати сайт 
електронного магазину, як правильно рекламувати свій товар в інформаційній 
мережі, які використовувати прийоми для одержання конкурентної переваги у 
своїй сфері. 

Здається, що майбутній розвиток електронного ринку бізнесу приведе до 
необхідності введення дисципліни “Електронна комерція” і в плани навчання 
студентів-технологів і механіків. 
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